



**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОЛОГО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

73006, м. Херсон, вул. Стрітенська, 23, ХДАЕУ, тел. +380994029722

Сайт: www.ksau.kherson.ua, E-mail: office@ksau.kherson.ua, n.rada.btf.ksaeu@gmail.com

**Звіт про виконання плану роботи за 2021 н. р.
Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих
вчених біолого-технологічного факультету ХДАЕУ**

За 2021 рік Наукове товариство факультету працювало у таких напрямках:

1. Як участь студентів та молодих вчених у міжнародних, всеукраїнських конференціях.

Здобувачі та аспіранти, докторанти і молоді вчені прийняли участь у наступних конференціях університету:

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТВАРИННИЦТВА УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ», 23 вересня 2021 року;

IV Міжнародна науково-практична конференція «ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА РАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ» (21-22 жовтня 2021 р.);

III ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «СУЧАСНА НАУКА: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ» присвячена Дню науки, 19 травня 2021 р.;

IV ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «СУЧАСНА НАУКА: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ» присвячена до Дня працівника сільського господарства

17 листопада 2021 р.;

IX МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ФІЛОСОФСЬКІ ОБРІЇ СЬОГОДЕННЯ» (18 листопада 2021 р.).

2. Участь у конкурсі проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок від МОН України.

Від факультету була подана проєктна заявка на участь у конкурсі проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок від МОН України, назва роботи «Аспекти функціонування нових моделей біогеоценозів перетинчастокрилих комах та ентомофільних культур, як незамінного компонента природних екосистем та біоіндикаторів довкілля».

Виконавці: доктор с.-г. наук, професор О.В. Аверчев; кандидати с.-г., наук, доценти С.О. Лавренко, І.М. Мринський, Н.М. Лавренко, О.В. Ведмеденко, Н.М. Корбич, О.М. Соболев, О.І. Любенко, асистент В.В. Кривий.

Ідея проєкту не пройшла попередній відбір, і була рекомендована з подальшим доопрацюванням до подачі на наступний рік.

3. Популяризація наукової роботи студентських наукових гуртків, що функціонують на біолого-технологічному факультеті.

Продовжено роботу студентських наукових гуртків: «Технолог з виробництва продукції тваринництва», «Технолог», «Харчовик-науковець».

У 2021 році відкрито нові студентські наукові гуртки на кафедрі технології виробництва продукції тваринництва:

«**Декоративне птахівництво**» - поглиблення знань з біологічних особливостей декоративної птиці, їх призначення і подальше використання, з вимогами міжнародних стандартів до декоративних порід птиці, набуття навичок розробки бізнес-проєктів у сфері декоративного, аматорського, мисливського птахівництва.

«**Smart beehive**» - поглиблення знань з біологічно-господарських ознак бджіл і особливостей їх утримання у різних агрокліматичних зонах України.

На кафедрі ветеринарії, гігієни та розведення тварин ім. В.П. Коваленка:

«**Гігієна і санітарія**» - поглиблення знань із гігієнічних умов утримання тварин та санітарних правил отримання якісної продукції тваринництва.

«**Морфолог**» - поглиблене вивчення морфологічних фізіологічних особливостей свійських тварин і птиці.

Голова наукового товариства студентів,
аспірантів, докторантів і молодих вчених
біолого-технологічного ХДАЕУ



Владислав КРИВИЙ

Секретар наукового товариства студентів,
аспірантів, докторантів і молодих вчених
біолого-технологічного ХДАЕУ



Галина КАЛУЦЬКА